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V našich oblastních Charitách je stále živo! Přinášíme vám přehled novinek z poslední doby
od sportovních výzev a benefičních koncertů až po dojemné příběhy klientů, kterým se
podařilo s naší pomocí odrazit ode dna a najít novou naději.

Oblastní charita Blansko

Vyběhněte pro Mobilní hospic sv. Martina

Užijte si pohyb v přírodě a podpořte přitom dobrou věc. 30. května se ve Veselici uskuteční
charitativní běh na trasách od 1 do 10 km, jehož výtěžek putuje na péči o nevyléčitelně nemocné, o
které se hospic stará v jejich domovech.

 

Nejste na smutek sami: Poradna pro pozůstalé

Ztráta blízkého člověka je nesmírně těžká situace, která zasáhne každého jinak. Naše poradna nabízí
bezpečný a diskrétní prostor pro sdílení emocí, psychologickou podporu i pomoc s praktickými
záležitostmi pro jednotlivce i celé rodiny.

 

Oblastní charita Brno

Cesta z dluhové pasti: Příběh paní Jitky

Kvůli nemoci a následným exekucím se paní Jitka ocitla v bezvýchodné situaci. Díky bezplatné
dluhové poradně centra Celsuz a odborné pomoci je dnes na cestě k životu bez dluhů a opět hledí do
budoucnosti s optimismem.

 

Z opuštěné garáže do vlastního bytu

Díky podpoře Terénní služby sv. Františka se Ondřejovi a Sašovi podařilo po měsících přespávání v
provizorních podmínkách získat důstojné bydlení a najít si stabilní práci. Jejich příběh je důkazem, že
s lidskou podporou lze překonat i ty nejtěžší překážky.

 



Oblastní charita Břeclav

Azylový dům otevírá dveře i otcům s dětmi

Domov svaté Agáty v Břeclavi patří mezi ojedinělá zařízení v kraji, která poskytují azylové bydlení i
osamělým otcům v tísni. Služba jim nabízí nejen střechu nad hlavou, ale i prostor pro řešení jejich
životní situace v bezpečném prostředí.

 

Oblastní charita Hodonín

Jak správně cvičit už ví klienti nízkoprahu

Ve čtvrtek 23. dubna proběhla v Nízkoprahovém klubu Pohoda interaktivní přednáška fitness trenéra
Davida Andrýska na téma "Jak správně a bezpečně cvičit" se zaměřením na rozcvičku a používání
posilovacích strojů. Proběhla i ukázka tréninku bojových umění. Vše si děti mohly i prakticky
vyzkoušet v prostorách naší posilovny. Trenér zmínil i základy zdravé výživy v souvislosti se
cvičením.

 

Oblastní charita Jihlava

Ocenění Palikerav pro terénní programy SOVY

Tým jihlavské Charity převzal významné ocenění za svůj dlouhodobý přínos romské komunitě.
Veřejné poděkování vyzdvihuje jejich každodenní nasazení při odborném poradenství, podpoře rodin
a vzdělávání dětí přímo v terénu.

 

Společný úklid pro čistší Vysočinu

Pracovníci i klienti jihlavské Charity se zapojili do dobrovolnické akce „Čistá Vysočina“. Společně
uklidili okolí svých středisek a veřejná prostranství, čímž přispěli k ochraně životního prostředí a
posílení odpovědnosti za své okolí.

 

Oblastní charita Rajhrad

 

3 000 km na kole pro hospic v Rajhradě

Pavel Kafka se vydal na výjimečnou charitativní pouť z Rajhradu až do Santiaga de Compostela.



Každým kilometrem své cesty chce podpořit Dům léčby bolesti s hospicem sv. Josefa a upozornit na
význam důstojné paliativní péče.

 

Oblastní charita Tišnov

Občerstvení pro dobrou věc na pochodu na Pernštejn

8. května si můžete zpříjemnit sokolský pochod zastávkou u charitního stánku v obci Sejřek. Výtěžek
z prodeje palačinek, kávy a dalšího občerstvení bude věnován na péči o nevyléčitelně nemocné v
rámci Domácího hospice Porta Vitae.

 

Oblastní charita Třebíč

Z klienta Chariťákem: Příběh Martina Brázdy

Martin kdysi sám hledal pomoc v třebíčském azylovém domě pro muže. Dnes je součástí charitního
týmu a díky vlastní zkušenosti dokáže být jedinečnou oporou těm, kteří se na cestu zpět do běžného
života teprve vydávají.

 

Oblastní charita Znojmo

Úspěšný rok s case managementem pro rodiny

Projekt integrované podpory rodin na Znojemsku přinesl konkrétní výsledky v rozvoji dětí i v posílení
kompetencí rodičů. Propojení sociální práce, terapie a pedagogiky se plně osvědčilo a pomáhá
rodinám zvládat jejich obtížné situace.

 

Oblastní charita Žďár nad Sázavou

Benefiční koncert vynesl přes 61 tisíc korun

Třetí ročník koncertu „Společně pro dobrou věc“ ve Velkém Meziříčí podpořil Denní stacionář Nesa.
Vybrané prostředky budou využity na vybavení zahradního domu, který bude sloužit lidem s
mentálním a kombinovaným postižením.
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